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проєктна діяльність. Це стає важливою складовою фахової та методичної 

компетентності на уроках, як важливий чинник соціалізації учнів. 

Тож, модернізація професійної діяльності вчителя в сучасних 

освітніх умовах є важливим чинником стимулювання освітньої 

діяльності учасників освітнього процесу. 
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Проблема професійного розвитку, формування професійної 

компетентності фахівця в будь-якій галузі знаходиться в полі зору 
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багатьох наукових дисциплін: соціології, культурології, психології, 

історії, філософії, професійної педагогіки тощо. 

  Нові пріоритети у державній політиці, педагогічній науці та 

освітній практиці спонукають звернутися до переосмислення суті, 

структури та змісту, виявлення дієвих методологічних підходів, пошуку 

умов, ефективних засобів, методів, технологій науково-методичного 

супроводу професійно-особистісного зростання педагогів закладів 

професійної освіти у системі післядипломної освіти. 

Питання науково-методичного супроводу професійного розвитку 

педагогічних працівників розкриті в працях таких науковців, як В. 

Бондар, Л. Даниленко, О. Зайченко, А. Зубко, Г. Єльникова, Л. Колосова, 

Н. Клокар, С. Литвиненко, В. Луговий, В. Маслов, В. Олійник, Н. 

Островерхова, Л. Покроєва, В. Пуцов, В. Сидоренко, С. Сисоєва, Т. 

Сорочан та ін. У проаналізованих нами джерелах методичний супровід 

професійного зростання педагога визначається як технологія, або певний 

метод, окрема функція, напрям діяльності, елемент культури, виходячи з 

того, яким є мета та наслідки його застосування. 

Інноваційною технологією для неперервного професійного розвитку 

педагогічних працівників закладів професійної освіти у системі 

післядипломної освіти є науково-методичний супровід, що дозволяє 

подолати відірваність курсового і післякурсового періодів підвищення 

кваліфікації як єдиного андрагогічного циклу, створити диференційовані 

умови для опанування педагогом позиції суб’єкта професійного 

самовдосконалення і самореалізації, засвоєння інноваційних 

професійних ролей і функцій на рівні вітчизняних і світових стандартів. 

Створення науково-методичного супроводу є необхідною педагогічною 

умовою професійного розвитку педагога [3, с.68]. 

Під науково-методичним супроводом слід розуміти педагогічну 

технологію, яка полягає у створенні мережевого диференційованого 
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акмеологічного освітнього простору, де відбувається професійна 

взаємодія рівноправних партнерів на принципах людиноцентризму, 

гуманізму, фасилітативності, індивідуалізації, відбувається неперервний 

професійний розвиток педагогічних працівників за індивідуальними 

освітніми траєкторіями [5, с.12]. 

О. Савченко, Т. Сорочан, О. Часнікова та ін. науково-методичний 

супровід інтерпретують як педагогічну систему, що гарантує досягнення 

певної мети через чітко визначену послідовність дій, змісту, методів, 

спроектованих на розв’язання проміжних цілей і наперед визначений 

кінцевий результат, забезпечує максимальну активність слухачів в 

освітньому процесі, відповідає інтересам і запитам на знання. 

Сутність науково-методичного супроводу професійного зростання 

педагогів закладів професійної освіти в системі післядипломної освіти 

полягає в тому, що це – професійна педагогічна взаємодія суб’єктів 

підвищення кваліфікації, умовами якої є добровільність і партнерство, 

визначальними ознаками – особистісний і професійний розвиток 

педагогів, а результатом – нова якість професійної діяльності керівників 

та педагогічних працівників закладів професійної освіти, яка виявляється 

у професійній компетентності. 

Науково-методичний супровід професійного зростання педагога 

закладу професійної освіти у курсовий та міжкурсовий період 

спрямовано на поєднання сучасних здобутків науки і практики з питань 

професійної освіти.  

Методичний супровід професійного розвитку педагогів закладів 

професійної освіти в системі післядипломної освіти здійснюється в 

коучинговому, професійно-кваліфікаційному, соціальному, 

інформаційно-комунікаційному, методичному, моніторинговому, 

психолого-мотиваційному та інших напрямах та дозволяє створити 

мережевий диференційований акмеологічний освітній простір в якому 
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забезпечується позитивна динаміка формування та розвитку 

професіоналізму особистості педагога. 
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